

# Весёегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весёегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 22(10366)

6 июня 2017г.

Цена свободная

8 июня - День социального работника

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые работники и ветераны социальной сферы!  
Примите поздравления  
с вашим профессиональным праздником!

Работа в социальной сфере требует особых душевных и профессиональных качеств — таких, как неравнодушие, инициативность, умение сопереживать и брать на себя ответственность.

Вы не просто оказываете людям необходимую поддержку в трудных жизненных ситуациях, но и дарите им душевное тепло и заботу. Нередко работа обязывает вас не считаться со временем, принимать рабочие вопросы как личные и оперативно решать их.

Желаю вам здоровья, энергии, веры в свои силы и новых успехов в работе на благо Тверской области!

**И.М. РУДЕНЯ,**  
Губернатор Тверской области

Уважаемые социальные работники Весёегонского района!  
Поздравляем вас с профессиональным праздником —  
Днем социального работника!

Вы посвятили себя благородному делу — поддержке граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в помощи и заботе государства. Сердечность, неравнодушие, сострадание, терпение, трудолюбие, отзывчивость — вот главные качества социальных работников, которые очень часто становятся последней надеждой слабых и беззащитных людей. Благодаря вам пожилые люди, инвалиды, ветераны войны и труда, дети и семьи, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, получают реальную поддержку и вновь обретают способность надеяться и верить в будущее.

Примите слова глубокой благодарности за ваш неустанный труд, чуткие сердца, способность согреть тех, кто нуждается в помощи! От всей души желаем вам крепкого здоровья, семейного счастья, успешной работы на благо жителей Весёегонского района! Пусть наградой за ваш нелегкий труд станут добрые слова и благодарные улыбки в ваш адрес ваших подопечных!

С уважением,  
Глава района **А.В. ПАШУКОВ**  
Глава г. Весёегонска **В.А. КОМАРОВ**

12 июня - День России

## С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые жители Тверской области!  
Искренне поздравляю вас с главным государственным  
праздником — Днем России!

12 июня 1990 года, когда была принята Декларация о государственном суверенитете России, начался отсчет нового важного этапа в летописи нашей страны. Его надежным фундаментом стала славная многовековая история Отечества, успехи и достижения предыдущих поколений.

Сегодня нас объединяет патриотизм и чувство гордости за свою великую страну. Новую историю России пишет каждый из нас — своим трудом, самоотдачей, созидательной энергией, направленной на то, чтобы сделать Отечество сильным и процветающим. Наши достижения в экономике, науке, образовании, культуре, спорте — это важный вклад в дальнейшее развитие России, ее успешное и благополучное будущее.

В этот праздничный день желаю вам здоровья, энергии, реализации планов и успехов во всех начинаниях на благо малой и большой Родины!

**И.М. РУДЕНЯ,**  
Губернатор Тверской области

Уважаемые жители Весёегонского района!

Примите искренние поздравления с праздником — Днем России!

День России — это праздник каждого из нас, жителя огромного многонационального государства, праздник тех, кто ощущает свою причастность к прошлому, настоящему и будущему Отечества. Этот праздник — свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей.

История России — это история каждого из нас, и начинается она с малой Родины. Для нас — это весёегонская земля. Наша любовь к ней — это любовь к России, настоящее и будущее которой напрямую зависят от нашего общего труда, энергии и гражданской ответственности. Нашей Родине нужны добрые дела, любовь, преданность, созидательный труд во имя ее процветания, ее величия.

От всей души желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и новых успехов во всех добрых делах!

Глава района **А.В. ПАШУКОВ**  
Глава г. Весёегонска **В.А. КОМАРОВ**



## Конкурс

31 мая 2017 года в Твери подведены итоги регионального этапа всероссийского конкурса «Семья года», который прошел при поддержке Правительства Тверской области. Победителями в различных номинациях стали шесть семей из районов Верхневолжья.

Основная цель конкурса — пропаганда и повышение общественного престижа семейного образа жизни, ценности семьи и ответственного родительского отношения, распространение положительного опыта династий, социально ответственных семей, в том числе семей, воспитывающих детей с инвалидностью, семей, принявших на воспитание детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей; ведущих здоровый образ жизни, развивающих увлечения и таланты членов семьи, активно участвующих в жизни местного сообщества, региона, страны.

В районном этапе конкурса принимали участие две семьи: многодетная семья Сидоровых Татьяны и Евгения, воспитывающая шестерых детей (г. Весёегонск) и приемная семья Романовой Надежды Егоровны, принявшая на воспитание шестерых детей (Любегощинское с/п). Материалы, презентации, рассказы о семье и наградные документы были направлены в Министерство социальной защиты населения Тверской области для участия в областном этапе конкурса.

В региональном этапе конкурса, который проходил с 3 апреля по 15 мая 2017 года, приняла участие 31 семья из 16 муниципальных образований Тверской области. В оргкомитет



тет поступили работы, рассказывающие об истории династий, о достижениях и семейных традициях.

В номинации «Лучшая многодетная семья» признана семья Евгения Николаевича и Татьяны Анатольевны Сидоровых из Весёегонска (на снимке).

«Наши отношения с детьми строятся на любви и доверии, —

говорят родители. — Мы также поддерживаем связь с учителями, постоянно посещаем родительские собрания, интересуемся, чем занимаются наши дети в школе, ДШИ, как учатся. Надеемся, что в будущем они станут достойными людьми!»

Победителям конкурса на праздничном мероприятии, которое проходило в Выставочном

центре им. Л.Чайкиной города Твери были вручены дипломы и подарки. А также для них была организована экскурсия в Императорский дворец.

Лучшие семьи Верхневолжья продолжают участие в конкурсе «Семья года» на всероссийском уровне.

**Е. СЕНЬКИНА**  
Фото автора

## Обратите внимание!

23 июня 2017 года в 10.00 в здании администрации Весёегонского района (зал заседаний) состоятся публичные слушания по рассмотрению решения Собрания депутатов «О проекте решения Собрания депутатов Весёегонского района «О внесении изменений и дополнений в Устав Весёегонского района Тверской области, принятый решением Собрания депутатов Весёегонского района от 28.06.2005 № 58».

## Короткой строкой

В Версальском дворце состоялась встреча Владимира Путина с Президентом Французской республики Эммануэлем Макроном. После беседы в узком составе российско-французские переговоры продолжились в формате рабочего завтрака. По итогам встречи Владимир Путин и Эммануэль Макрон дали совместную пресс-конференцию.

**Санкции против России не помогут установлению мира в Украине, заявил Президент России Владимир Путин во время совместной пресс-конференции, состоявшейся после переговоров с Президентом Франции Эммануэлем Макроном.**

Москва обещает жесткий ответ Молдавии после высылки российских дипломатов. «Это грубая провокация, удар по тем слоям в Молдавии во главе с президентом, которые выступают за нормализацию и оздоровление отношений с Россией», — заявил российский МИД, сообщает «Интерфакс».

**«Прямая линия с Президентом РФ Владимиром Путиным» запланирована на 15 июня, пишет РБК со ссылкой на знакомые с ситуацией источники.**

Минюст разработал законопроект о статусе самозанятых граждан, сообщают «Новости политики».

**Центральной избирательной комиссии (ЦИК) дополнительно понадобится до 2 млрд. рублей на проведение президентских выборов 2018 года, сообщил «Коммерсанту» источник в ведомстве.**

## По важным вопросам

26 мая в Весёегонске приём граждан провёл депутат Законодательного Собрания Тверской области В.В. Данилов.

Жительница города В.М. Кониная обратилась по поводу выплаты субсидий, платы за мусор и жидкие бытовые отходы. Она также выступила с предложением — создать в районе организацию, занимающуюся решением населения дровами.

Глава Ивановского сельского поселения С.А. Комарова ходатайствовала перед депутатом об оказании помощи в устройстве на базе бывшей Ивановской школы Дома сестринского ухода.

Исполнительный директор «Северо-Восточной транспортной компании» и ООО «СТК «Парус» В.А. Фёдоров обратился по поводу выделения субсидий.

Г.Н. Козлова просила помощи в ремонте колодца по ул. Кутузова.

Т.Д. Стружинская обратилась по поводу оплаты за телефонные разговоры и упорядочении графика работы мусоровоза.

К депутату было также обращение по вопросу направления на лечение в областную больницу.

По всем вопросам В.В. Данилов и присутствовавший на приёме граждан глава администрации района И.И. Угнивенко дали разъяснения, ряд из них депутат взял на контроль.

**А. КОНДРАШОВ**

# Гостям хорошо – и дому лучше

Туризм становится сектором тверской экономики

Руслан СТОЛЯРОВ

Фото Юрия СУРИНА

Приведем два общеизвестных, но удивительных факта. Первый: в 1980-е годы Тверская область занимала 2-е место в России по количеству отдыхающих после курортного Краснодарского края. Второй факт: монастырь Нилова пустынь до революции также был на втором месте по посещаемости паломниками после Гроба Господня в Иерусалиме. О чем это говорит? О том, что у нашего региона есть прекрасный потенциал для развития туризма.

## ПЕРВЫМ ДЕЛОМ – ИНФРАСТРУКТУРА

Интерес к природе, историческим, духовным, культурным достопримечательностям Верхневолжья остается высоким. Но есть несколько важных обстоятельств, которые многие



В 2016 году туристический поток в Тверской области оценивался в 1,5 млн человек

**Игорь РУДЕНЯ, губернатор Тверской области:**

– Ремонт дорог в Тверской области нужно делать в соответствии с регламентом. В ближайшее время планируем утвердить стандарты ремонта, которые будут соответствовать федеральным.

годы сдерживают туристический поток.

Главная причина – это наши дороги. Сколько их ни чинили, ни латали в прежние годы, а все-таки большая часть асфальтового покрытия похожа то ли на стиральную доску, то ли на терку для овощей. Во всяком случае, не каждый автомобиль уцелеет после путешествия по дорогам Верхневолжья. Мы уже рассказывали о планах регионального правительства за ближайшую пятилетку привести в нормативное состояние основные трассы, в первую очередь те, что ведут к туристическим объектам. На эти цели выделяются значительные бюджетные средства. Процесс их освоения и сами дорожные работы ожидают беспрецедентно жесткий контроль. Хорошо, что эта работа начинается. Но автопокрышкам придется некоторое время еще потерпеть.

Другой существенной проблемой в развитии туристской инфраструктуры является уровень сервиса. В Тверской области уже появились гостиницы премиум-класса, а вот вариантов комфортного отдыха для путешественников со средним

и невысоким уровнем доходов пока недостаточно. Ускорить решение этого вопроса поможет сотрудничество областного правительства с крупнейшими российскими госкомпаниями, которые уже приступили к строительству современных комплексов придорожного сервиса.

Сейчас в нашей области 187 объектов для размещения туристов (гостиниц, отелей и т.д.), многие из которых стремятся повысить качество услуг. По данным мониторинга туристской отрасли Центрального федерального округа, Тверской регион занимает 4-е место по количеству объектов размещения туристов, 5-ю позицию – по количеству мест для размещения туристов и 6-ю строчку в рейтинге по количеству принятых туристов. Есть куда расти. Важно, чтобы к этой работе подключились представители малого и среднего бизнеса. Они легки на подъем и способны быстрее воплотить небольшие, но востребованные проекты.

Перед областным министерством туризма, созданным в конце прошлого года, как раз и стоит такая задача: превратить

туристский потенциал региона в действующий сектор экономики, направленный на обеспечение доходной части областного бюджета, создание рабочих мест, привлечение инвестиций. И, конечно, на формирование комфортных условий для приема гостей.

## ВСЯ ПАЛИТРА ОТДЫХА

Выступая в середине мая с отчетом о деятельности Правительства Тверской области за 2016 год, губернатор Игорь Руденя отметил, что приоритетными направлениями в отрасли определены автомобильный, железнодорожный, водный и паломнический туризм. Это те сферы, в которых наша область способна себя показать во всей красе.

Про дороги мы уже сказали. Но добавим еще один акцент. В 2016 году туристический поток в Тверской области оценивался в 1,5 млн человек. Примерно столько же проезжает через регион транзитом по федеральным трассам М-10 «Россия» и М-9 «Балтия». Правительство Тверской области планирует привлечь этих людей к туробъектам региона. С этой целью уже началась работа по включению Тверской области в систему «единых билетов» для туристов, прибывающих в Москву и Санкт-Петербург.

Нужно отметить и рост интереса к водным путешествиям. В 2016 году в наш регион прибыло 218 круизных судов, это на 22% больше, чем в 2015-м.

Отдельно стоит оценить возможности паломнического туризма. Ведь для регионов средней полосы, которые отличаются неустойчивым климатом, развитие паломничества позволит преодолеть фактор сезонности и, таким образом, равномерно распределить туристический поток в течение всего года, а не только в теплые месяцы, обеспечив стабильную работу отрасли.

У нас расположены поистине уникальные древние храмы и монастыри. С тверской землей связаны имена патриархов Иова и Тихона, около 40 канонизированных святых и более двухсот прославленных в лике святых новомучеников и исповедников. Для нас важно показать духовную историю Тверской области и связанные с ней достопримечательности. А заодно – реализовать сувениры, фермерскую продукцию и продемонстрировать современный облик Верхневолжья и наши возможности.

Еще раз подчеркнем: для каждого района нашей области туризм может стать важным источником экономического развития.

## факты

### Лесные отличники

Тверская область по итогам 2016 года заняла 5-е место в рейтинге эффективности регионов по управлению лесами, который подготовлен Минприроды РФ. Основными критериями оценки работы стали качество подготовки к лесопожарному сезону, эффективность борьбы с вредителями и болезнями леса, исполнение полномочий в части финансовой дисциплины, а также своевременность лесовосстановления.

### В Осташкове ремонтируют дороги

В Осташкове начались работы по ремонту автомобильных дорог. Из областного бюджета на эти цели выделено 56,5 млн рублей. В районном центре будет проведена замена асфальтобетонного покрытия 12 км улиц. Ямочный ремонт ведется также в Осташковском и прилегающих к нему районах. Это более 500 км автодорог в направлении Торжка, Селижарова, Пено, Ржева, Андреополя, а также популярных среди жителей и гостей области маршрутов до Волговерховья, Оковцев, Нило-Столобенской пустыни. Кроме того, идет восстановление изношенных слоев покрытия, то есть укладка асфальтобетона на всю ширину дороги, на наиболее разрушенных участках. Общая площадь составляет 157 тыс. кв. метров, или более 20 км дорог.



### Больше талантов – больше стипендий

Стипендии и премии губернатора Тверской области по итогам 2017 года получат 120 молодых жителей Верхневолжья. Число получателей поощрений увеличено более чем на 40 человек. Из регионального бюджета дополнительно выделено 243 тыс. рублей на финансирование выплат. Размер ежемесячной стипендии для учеников системы дообразования, участников клубов культурно-досуговых учреждений, детских и молодежных общественных объединений – 1100 рублей. Для обучающихся в государственных профессиональных образовательных организациях региона – 1500 рублей. Ранее сумма составляла 1050 рублей.

На заседании областного правительства утвердили и повышение стипендий имени В.В. Андреева. В этом году выплату в 3000 рублей в месяц назначат четвертым студентам государственных учебных заведений отрасли культуры, стипендию в размере 2100 рублей – шестерым ученикам детских школ искусств, музыкальных и хороших школ, членам клубов культурно-досуговых учреждений.

Кроме того, правительством региона учреждены 10 премий в размере 7500 рублей для студентов выпускных курсов государственных профессиональных образовательных организаций Тверской области.

**8–12 июня в Ниловой пустыни пройдут торжества по случаю 350-летия обретения мощей преподобного Нила Столобенского. Праздничные мероприятия возглавит Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. Тверская область планирует принять не менее 10 000 паломников.**



При Тверской епархии действует паломнический центр, где можно получить информацию об участии в праздничных мероприятиях. Телефон «горячей линии» **8-800-350-28-90** (звонок бесплатный). Прием звонков ведется с 8.00 до 20.00 ежедневно.

Всем желающим разместиться в лагере необходимо зарегистрироваться на сайте Тверской епархии и заполнить анкету. Подробная информация – на <http://tvereparhia.ru/publikaczii/publikatsii/22807-vizit-svyatejshego-v-nilo-stolobenskuyu-pustyn>.